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L2 Spécial, Analyse Complexe

TD 0. Rappels de Topologie

Exercice 1. Représenter graphiquement les parties suivantes de R? et dire pour chacune d’elle si
c’est un ouvert, un fermé, ou ni I’'un ni 1’autre. Déterminer leurs adhérences et intérieurs.

Ar={(xy) €R?, x| #1et|y| #1}
Ay ={(x,y) €R*, x| = let|y| #1}
As={(x,y) €R?, [x| # T ouly| #1}
As={(x,y) eR? xy=1}
A5:{(x,y)€R2,3x+4y:2}
As={(x,y) eR* X4y =1}
A7={(x,y) €eR?, 1—xy>0}
As = |J {1/n} x[0,1]
neN*

Ag={(x,y) eR*:0< [x—1| < 1}
Ap={(x,y) eR*:0<x<1}
A ={(x,y) eR*: x| < 1, |y| < 1}
Ap={(x,y) eR*:x€Q,y e Q}
Aiz={(xy) eR*:x¢Q,y ¢ Q}
Ag={(x,y) e R?: x* +y* < 4}
Ais={(x,y) eR?:0<x<2,y>0,xy< 1}

Ars={(x,y) €R? [ +y* <2P\{(x,y) e R | (x—1)*+) < 1}



